

Parteneriat educational Genesis Collegiate 27.03.2013



Metrorex promovează programe ce implică aspecte sociale precum și proiecte culturale și de educație, asociind astfel aspirațiile bucureștenilor cu spațiul modern și generos al metroului bucureștean.

Pe acest palier, pe lângă multe alte proiecte ce implică adulții, societatea noastră a desfășurat o serie de parteneriate cu diverse școli din București, Metrorex implicându-se activ în programele educaționale sau activitățile extrașcolare ale acestora.

Programele au constat în vizitarea, de către elevi, a diferitelor departamente ale Metrorex, printre care

amintim Dispeceratul Central de Dirijare al Metroului, Dispeceratul Energetic, depoul Berceni și nu în ultimul rând Depoul Pantelimon.

Pentru a îi ajuta pe cei mici să pătrundă tainele singurei rețele de metrou din țară, inginerii și operatorii Metrorex le-au oferit elevilor informații și au răspuns la multele întrebări ale acestora.

Unul dintre aceste parteneriate a fost cel cu Genesis Collegiate, Campus educațional cu grădinița și școală. Vizita i-a impresionat profund pe elevii, care, cu siguranță, au povestit acasă cu mult entuziasm cum au urmărit pe uriașul panou de monitoare, aflat în Dispeceratul Central de Dirijare al Metroului, circulația trenurilor pe rețea, reprezentate de segmente de linie roșii.



Domnul învățător Cosmin Tuduran a avut plăcerea de a ne trimite câteva impresii despre vizita elevilor săi la metrou și despre impactul vizitei asupra celor mici.

“Va multumim pentru sprijinul acordat în realizarea vizitei la Metrorex. Pentru copii a fost un moment deosebit în care au aflat mult mai multe despre transportul cu metroul. Datorită faptului că ne-ați înlesnit accesul la Departamentul Central și în depou , multe dintre întrebările lor și-au găsit răspuns . Vă transmit un feedback pozitiv, și cu siguranță vizita nu va fi uitată prea curând, iar informațiile obținute ne vor fi utile în discuțiile pe care le avem la școală dar și de folos în derularea proiectului pe care l-am inițiat, acum Metrorex fiind partenerul nostru în derularea proiectului internațional Eco- Școala.”